

# Пусть Бог рассудит нас

*Письмо прихожан храма святителя Иннокентия, епископа Иркутского, п. Чунский.*

Третий месяц терзаются души прихожан храма Святителя Иннокентия, епископа Иркутского п. Чунский вопиющей несправедливостью из-за злобной клеветы и обвинений в воровстве нашего духовного пастыря — иеромонаха Алексия (Парчук). Эти обвинения наглые, бездоказательные, по принципу «чем хуже, тем лучше».

Как гром среди ясного неба свалилось на прихожан решение об увольнении из нашего храма отца Алексия, к тому же представленное нам как изгнание его и из храма, и из митрополии. Естественно, мы сразу же кинулись к нему с предложением о помощи. Но наш батюшка, как монах, смиренно принял обрушившиеся на него неприятности и клевету, отказался от нашей помощи. Наоборот, он попросил нас не предпринимать никаких действий в его защиту, а благословил нас со смирением и терпением положиться на волю Божию. Что мы, верящие ему и не усомнившиеся в его честности и порядочности, как послушная и уважающая его паства, и сделали.

Злоумышленники, добившись своей цели и освободив вожделенное место другому, продолжали обливать грязью доброе имя отца Алексия с подачи местных «доброжелателей».

Но под лежащий камень вода не течет. А клеветники приняли наше терпеливое молчание за свою победу.

Пришло время встать на защиту доброго имени право правящего пастыря, образованного священника и смиренного человека.

Да, цель достигнута. Общину верующих, созданную молитвенными трудами отца Алексия, они раскололи. Поразили пастыря, а овцы не сразу идут на голос другого. Зная все местные обстоятельства, основная масса не только верующих, но и жителей поселка не верит в гнусную клевету и разного рода обвинения.

Бездоказательные обвинения и решение об увольнении отца Алексия разом перечеркнули всё сделанное им за более десятилетний период его служения на приходе. Кроме регулярных молитвенных трудов в храме, которые с каждым годом собирали всё большее число прихожан. Отец Алексей проводил большую пастырскую и благотворительную работу в приходе.

С уважением и участием отец Алексей относился к нуждам прихожан храма, особенно одиноких и пожилых. Люди знали и верили, что батюшка не оставит в беде.

Его обвиняют в неучастии в строительстве храма. Неправда. Он принимал участие в меру своих сил и возможностей и очень многое сделал, хотя заслуги свои никогда не афишировал - их присвоили себе другие.

Естественно, главной его задачей было устройство храмов в душах человеческих, что ему удавалось и что он делал непрестанно.

Пути Господни неисповедимы, истина восторжествует - Божья истина, а не человеческая, в чём мы и уверены. Помним, что Бог наказывает, Он же и милует и все в Его святой воле.

Вот живёшь, ходишь в храм. Рядом с тобой добрый священник и ТАК вроде бы и должно быть, и на душе просто и спокойно. А вот случилась беда, связанная с возможностью потерять его, сразу же всколыхнулись души, и мы поняли — КОГО теряем.

Через скорби и унижения прошли наши любовь и уважение к пастырю и не растерялись, а утвердились в наших душах. Через скорби и уважения прошли мы, батюшка, вместе с Вами. И вы прошли мужественно, с достоинством и смирением, как, к сожалению, не смогли пройти мы, Ваша верная паства. Мы малодушествовали.

Нас обвиняли в слабости и малодушии, что мы не бросились на Вашу защиту. А Вы смиряли нас и просили не воздавать злом за зло. Ведь смирение — это послушание и терпение, это подчинение воле Божьей, это

подлинно сила Божия, которая помогает выдерживать все. И, немножко перефразируя, хочется повторить за А.С. Пушкиным: «Веленью Божьему, о душа, будь послушна, обиды не страшась, не требуя венца. Хвалу и клевету приемли равнодушно, и не оспаривай глупца». Мы поняли, что именно в такой критической ситуации ближе Бог. Он был рядом с Вами. Теперь благодарим Бога за Ваше смирение и долготерпение.

Просим Бога и Вас, батюшка, простить нам наше малодушие. Мы просто оказались ниже Вашего уровня. Не успели Вы поднять нас, не опускаясь сами во глубины житейской серости. А серость не вы-носит ярких тонов, как и личностей.

Неверующим не понять наши скорби и печали. А мы благодарим Бога, что даровал возможность почувствовать и понять, что такое истинный пастырь!

Будем просить Ваших молитв и Божией помощи, чтобы и мы смогли простить Ваших обидчиков. Воистину невозможно служить добру, не жертвуя собой.

А гонителям Вашим, батюшка, да поможет Бог подняться и освободиться от злобы и зависти, и да осудят они сами себя.

Посеянные и возвращенные Вами семена веры, надежды, любви и добродетели будут и дальше прорастать и давать плоды духовные.

Мы, Ваши прихожане, не оставим ни храм, ни богослужения. Но как мы будем относиться к новому настоятелю, в основном, за-висит от него. Ведь любовь и уважение не даются вместе с должностью и саном. Их нужно заслужить.

Да поможет Бог нашему растерявшемуся приходу собраться с силами, закончить строительство храма, не разрушая храмы душ человеческих.

Давайте всем миром поможем новому храму стать действующим, чтобы наши возрождающиеся изболевшие души имели достойное место для общения с Богом.

**Прихожане храма святителя Иннокентия, епископа Иркутского, п. Чунский (30 подписей прихожан)**

*Источник: газета "Чунский вестник"*

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 4631 13.12.2013, 14:18 📄 486

URL: <https://babr24.com/?ADE=121575> Bytes: 5199 / 5178 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)